° 1 · 4 · HO9 1957

r. Ленинград

Газета № ....



## На корабле с пробоинами

Тысячи певпов, чтепов, танцоров, музыкантов приняли участие в конкурсах VI Всемирного фестиваля. Лучшие из лучших были удостоены звания лауреатов. Естественно желание зрителя увидеть победителей отого вамечательного состязания на сцене. Поэтому всяческой похваны васлуживает то, что Театр эстрады решил показать программу с участием лауреатов Ленинградского, Всесоюзного и Всемирного фестивалей. К сожалению, только за замы-

сел и можно похвалить органивато-

ров новой программы.

мононежь».

Когла у режиссера возникает мысль создать новое эстрадное представление, он, прежде всего, спрашивает себя — что же объединит номера, миниатюры и ансамбли? То ли это будет спектакль, пронизанный слиной сюжетной линией, то ли, так сказать, академический концорт, где выступят представителя самых равличных жанров, то ли концерт тематический. Режиссер концерт тематический. А. Белинский, которому телтр поручил осуществление новой HD0граммы, предпочел последний рилнт. Он решил, как это видно по объединить концертную программу по тематическому принпипу - «Песню дружбы запевает

...Концерт открывается песней «Если парип всей вемии» в исполненим лауреата Ленинградского фостиваля Р. Синаковского. Вудто бы все идет как по писаному. на этой «затравко», собственно, кончается тема, которая, не успев завязаться, оборвалась. Где-то в середине и копце концерта, как случайные стежки тематического мысла, возникают песли «Сто футов», «Карнавал» в экзотическом исполнении Тито Ромалио и песни ансамбля «Тружба». Остальные 10!

О недостатках новой программы Ленинградского тватра эстрады

номеров никак не отражают тему.

Влесь есть непложие комера -и «Радостный вальс» в исполнении артистов балета Лидии Ворисовой и Николая Гербиха, и акробатический этил Ивана Щелко и Прины Осинповой, и в общем блестящие по исполнительскому мастерству галон и полька на ксилофоне (Михапл Эйнгорн), и дуэт двух гитар (Л. Андронов и В. Вавилов), и замечательный по тонкости и артистизму пластический этюд Стеллы Брук и т. п.

свизаны друг с другом, и режиссерский вамысел остался лишь добрым намерением. Поэтому врители, побывавние на фестивале, не получают того впечатления, которое мог бы создать этот концерт участников фестивальных конкурсов. Илохо, что в концерте далеко не все - лауреаты фестиваля. Плохо,

Но все эти номера никак не

что концерт получился разрознонным, без определенного настроя. Но откинем суровые претензии. Будем считать, что это просто концерт молодых ленинградских артистов эстрады, что молодым испол-

пителям, не очень заботясь о строй-

ности программы, дали выступить

с лучшини номерами. К сожалению,

9TO HO TAR. Пожалуй, основа каждого тематического эстрадного представления — речевой жанр. И здесь все зависит от качества фельетонов, интермедий, сценок, новелл. Концерту, о котором идет речь, не повезло - самой слабой оказалась именно эта основа.

Главными поставщиками тонного жанра стали авторы нопрограммы — В. Куни и 4. Мерлин. Но они, право, оказали недвежью услугу молодым артистам итрады.

В таких примитивных и плоских рельетонах, как «Вабуся» и особен-10 «По поводу серокалетия», престой и кое в чем даже мало прорессиональной выглядит игра тазих талантливых и самобытных страдных актеров, как братья Ваютинские. і

Не повезло и другому даренному, хотя и начинающему астеру спенического перевоплоще-

ния, -- Ворису Иоффе. О мастерстве его можно судить, например, по сверхпрограммной интермедии «Воскресный день», где артист на глаперевоплощается, представая перед нами то в образе Игоря Ильинского, то Аркадия Райкина. концерте же Б. Иоффе приходится читать фольетон «Поезд идет в Ленинград» (автор С. Беликов), и все довольно колоритные актерские находки, ярко характеризующие поев. идут насмарку ввиду убогого и

банального авторского решении те-

Выделяется своей романтической

мы фельетона.

интонацией «Биографельетон фия» - о преемственности революционных традиций. И все-таки он шаблонен, эпизоды в нем отрывочны и даже случайны. Поэтому молодому артисту Владимиру Татосову, играющему вместе с Юрием Антекманом, не удается полно раскрыть свое дарование в этом

новом для него эстрадном жанре. В целом концерт, и котором есть и хорошее, но больше слабого и сырого. вызывает чувстве обиды за молодых эстрадных артистов. В первом илавании они не одержали тех блистательных побед, которые они несомненно могли одержать, если бы корабль не оказался с пробоннами. Здесь нельзя не упрекнуть в самих артистов, внавших об этих пробомнах и согласившихся пуститься в путь на таком корабле. г, бальдыш